

**Erratum***Frascella, D.W., et al.*

Hormone 9 (1977) page 374–378

Table 1, page 375, should read as follows:

	Non-diabetic		Diabetic	
	38°	42°	38°	42°
Blood Insulin	32 ± 8 (25)	20 ± 5 (24)	3.0 ± 1.8 (15)	< 0.1  (18)